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V nedávném průzkumu společnosti LinkedIn se většina – 88 % – vrcholných manažerů z celého 
světa vyjádřila v tom smyslu, že v průběhu příštího roku bude důležité usnadnit zavádění umělé 
inteligence v jejich podnicích. Kromě toho bylo 80 % respondentů ve stejném průzkumu 
přesvědčeno, že umělá inteligence odstartuje kulturní posun, jehož výsledkem budou 
inovativnější týmy. Z tohoto důvodu zvyšuje společnost NetSuite přístupnost a význam umělé 
inteligence, a to rozšiřováním jejích integrovaných funkcí na celé platformě, což zahrnuje 
i několik nových vylepšení v systému NetSuite 2025 verze 2. 
 
Nejnovější verze zavádí analytické nástroje s podporou umělé inteligence, které generují 
personalizované přehledy dat, aniž by bylo třeba vytvářet sestavy. Mezi novinky patří také: 
okamžitý překlad, vytváření předpovědí s více proměnnými pomocí modelů strojového učení, 
generativní umělá inteligence pro rychlé psaní žádanek o pracovní pozice a další funkce. Tato 
vylepšení podnikům umožňují snadné začlenění umělé inteligence do jejich každodenních 
pracovních postupů, aby probíhaly chytřeji, rychleji a strategičtěji.  
 
Nové srovnávací přehledy s podporou umělé inteligence v aplikaci NetSuite Analytics 
Warehouse 
 
Systém NetSuite 2025.2 přináší do aplikace NetSuite Analytics Warehouse nový analytický 
nástroj s podporou umělé inteligence, který se nazývá Kontextové přehledy. Pomocí tohoto 
nástroje je možné automaticky generovat srovnávací přehledy s využitím textu i vizualizací, díky 
čemuž lze snáze porozumět srovnání vybrané podmnožiny dat se širší datovou sadou. 
 
Nástroj Kontextové přehledy může najednou nabídnout až tři vizualizace se zvýrazněním 
klíčových podobností a rozdílů. Týmy se díky tomu mohou rychle zaměřit na to nejpodstatnější. 
Zároveň umožňuje rychlejší a cílenější rozhodování.  
 



 
 
 
Souhrny auditů generované umělou inteligencí v aplikaci NetSuite Compliance 360 
 
Systém NetSuite 2025.2 zvyšuje efektivitu a míru kontroly v aplikaci NetSuite Compliance 360 
prostřednictvím asistentu s technologií umělé inteligence, který generuje souhrny auditů, 
doporučení a návrhy dalších kroků. Díky schopnosti importovat šablony kontrol z interních 
i externích zdrojů mohou organizace zjednodušit přípravu auditů a zvýšit jejich konzistentnost. 
 
Další funkce zahrnují možnost přihlásit se k odběru e-mailových upozornění při událostech 
překročení prahových hodnot, jakož i připomenutí potřeby zálohovat data, což týmům pomáhá 
udržet si proaktivnost a zůstat v souladu s předpisy. Tyto aktualizace zvyšují použitelnost 
dokumentace auditů a podporují rychlejší a informovanější rozhodování během celého procesu 
auditu.  
 
Zdokonalená podpora rozhodování v aplikaci Planning and Budgeting 
 
Jak se postupně dynamizují vnější obchodní podmínky, může plánování ovlivňovat více faktorů. 
Aplikace NetSuite Planning and Budgeting nyní podporuje vytváření předpovědí s více 
proměnnými, což umožňuje analyzovat více souvisejících obchodních faktorů, jako je prodej, 
výdaje na marketing a zásoby, a to společně, nikoli izolovaně. Tento přístup zajišťuje úplnější 
pohled na interakci těchto proměnných v průběhu času, takže je možné vytvářet spolehlivější 
předpovědi. Funkce Multivariační předpovědi využívá strojové učení k automatickému 
vyhodnocování relevantních dat a výběru nejvhodnější metody sestavení předpovědí. Cílem je 
poskytovat předpovědi v příslušném kontextu, což umožňuje lepší rozhodování založené na 
datech. 
 

https://www.netsuite.com/portal/products/erp/financial-management/governance-risk-compliance.shtml#feat5
https://www.netsuite.com/portal/products/erp/financial-management/financial-planning.shtml


Kromě vytváření předpovědí s více proměnnými nyní aplikace NetSuite Planning and Budgeting 
ve své nejnovější verzi umožňuje přístup k přehledům modulu Intelligent Performance 
Management (IPM) a interakci s nimi přímo v aplikacích Microsoft Excel, Word a PowerPoint, 
a to pomocí nástroje Smart View for Microsoft Office. Tato aktualizace přináší plynulejší 
a intuitivnější uživatelské prostředí a vnáší přehledy s podporou umělé inteligence do 
každodenních pracovních postupů. Nástroj poskytuje okamžitou a prediktivní podporu při 
rozhodování zvýrazňováním klíčových trendů, odlehlých hodnot a datových faktorů – týmy díky 
tomu stráví méně času přepínáním mezi systémy a více času plánováním pro dosažení 
úspěchu. 
 
Další funkce s podporou umělé inteligence 
 
Verze 2025.2 přináší další nová vylepšení využívající umělou inteligenci, mezi něž patří: 
 

● Přehledy provádění úlohy finanční uzávěrky: Řádný průběh procesu finanční 
uzávěrky závisí na řadě procesů, mezi něž patří importy dat, aktualizace metadat, 
deníkové položky, konsolidace a mezipodnikové eliminace. Pokud některá úloha selže, 
finanční týmy často čelí výzvě v podobě interpretace technických protokolů. Nová funkce 
Přehledy analýzy úloh v aplikaci NetSuite Close Management and Consolidation 
využívá generativní umělou inteligenci k převodu složitých dat v protokolech na 
srozumitelné a praktické přehledy, které zvýrazňují chyby, navrhují další kroky 
a usnadňují pochopení a řešení problémů pro netechnické uživatele.  
 

● Překlady s podporou umělé inteligence: Funkce Vylepšení textu v systému 
NetSuite nyní podporuje vícejazyčné překlady, což umožňuje nastavení výchozího 
jazyka a rychlé přeložení textového pole nebo zvýraznění části textu v tomto poli. 
Kromě toho je prostřednictvím rozhraní SuiteScript GenAI API k dispozici komponenta 
Text Enhance Translate, která uživatelům usnadní vkládání překladových funkcí do 
vlastních rozšíření a přizpůsobení systému NetSuite. Další informace o komponentě 
Text Enhance Translate naleznete zde.   
 

● Generování žádanek o pracovní místo: Nejnovější verze funkce Vylepšení textu 
v aplikaci NetSuite SuitePeople HR zahrnuje i generativní umělou inteligenci pro psaní 
popisů pracovních míst, což náborářům umožní vytvářet žádanky rychleji s menším 
objemem ruční práce. Flexibilní možnosti úprav umožňují automatické zkrácení, 
prodloužení nebo vyladění textu žádanky.  
 

● Rozhraní API Document Intelligence: Programovací jazyk systému NetSuite, 
SuiteScript, nyní zahrnuje rozhraní API Document Intelligence, které využívá 
generativní umělou inteligenci k extrakci ze strukturovaných i nestrukturovaných 
dokumentů uložených v systému NetSuite, jako jsou soubory PDF a obrázky, a také 
k jejich shrnutí nebo odpovídání na související otázky.  

 
 

https://www.netsuite.com/portal/products/erp/epm/close-management.shtml
https://www.netsuite.com/portal/products/artificial-intelligence-ai/text-enhance.shtml
https://www.netsuite.com/portal/products/artificial-intelligence-ai/text-enhance.shtml
https://www.netsuite.com/portal/company/newsroom/netsuite-text-enhance-speaks-your-language-new-translation-capabilities-now-available.shtml
https://www.netsuite.com/portal/products/hcm.shtml
https://www.netsuite.com/portal/platform/developer/suitescript.shtml


Další informace o všech aktualizacích v systému NetSuite 2025.2 
 
Toto je jen krátký souhrn některých inovativních funkcí v systému NetSuite 2025 verze 2. Více 
o novinkách v této verzi si můžete přečíst na stránce Ukázka. Podrobnější informace naleznete 
v poznámkách k verzi. Především ale nezapomeňte požádat o přístup k testovacímu účtu 
ukázkové verze. Získáte tak praktické zkušenosti s tím, jak nové možnosti fungují s vašimi daty, 
pracovními postupy a přizpůsobeními. 
 
 
Cílem předchozího textu je nastínit obecný směr, kterým se naše produkty ubírají. Je určen pouze pro 
informativní účely a nesmí být začleněn do žádné smlouvy. Tento dokument nepředstavuje závazek k 
dodání jakéhokoli materiálu, kódu nebo funkčnosti a nelze se na něj spoléhat při tvorbě nákupních 
rozhodnutí. Vývoj, vydání, naplánování a cena jakýchkoli funkcí produktů Oracle se může změnit a 
zůstává výhradně na uvážení společnosti Oracle Corporation.  
 
 
 
 
 

https://www.netsuite.com/portal/products/newrelease/cs-cz.shtml
https://system.netsuite.com/app/help/helpcenter.nl?fid=ReleaseNotes_2025.2.0_cs_CZ.pdf
https://system.netsuite.com/app/help/helpcenter.nl?fid=ReleasePreviewGuide_2025_2_cs_CZ.pdf
https://system.netsuite.com/app/help/helpcenter.nl?fid=ReleasePreviewGuide_2025_2_cs_CZ.pdf

